
 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 

 
 

Η διοίκηση της εταιρίας «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» φέρει την εκτελεστική ευθύνη για την υγεία και 
την ασφάλεια των εργαζομένων της και δεσμεύεται ώστε να προβαίνει σ' όλες εκείνες τις 
ενέργειες που απαιτούνται για τη βελτίωση των συνθηκών και της απόδοσης της υγιεινής και 
ασφάλειας, ώστε να διασφαλίζεται η προστασία της ζωής και της υγείας όλων των εργαζομένων, 
συμπεριλαμβανομένων των υπεργολάβων, προμηθευτών, επισκεπτών και τρίτων που εισέρχονται 
στις εγκαταστάσεις της μονάδας. Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων ήταν, είναι και θα 
είναι το πρωταρχικό μέλημα της διοίκησης. 
 
Η συνεχής βελτίωση της ποιότητας σε όλες τις δραστηριότητες και από όλους τους εργαζόμενους 
θεωρείται αδιάσπαστο μέρος του επιχειρηματικού σχεδιασμού της επιχείρησης και των στόχων 
της. Επιπρόσθετα, η απόλυτη ικανοποίηση των πελατών αποτελεί στοιχείο ζωτικής σημασίας για 
την βιωσιμότητά της. 
 
Η «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» μέσω της Πολιτικής για την υγεία και ασφάλεια στην εργασία 
δεσμεύεται: 

 

• Να διαθέτει τους κατάλληλους πόρους σε ανθρώπινο δυναμικό και εξοπλισμό. 
 

• Επιπροσθέτως να χρησιμοποιεί κατάλληλο και ικανό προσωπικό με την απαραίτητη 
τεχνογνωσία και κατανόηση σε όλα τα επίπεδα της λειτουργίας της.  

 

• Να  παρέχει όλα εκείνα τα μέσα για την επιμόρφωση του προσωπικού σε θέματα υγιεινής 
και ασφάλειας, την κατανομή υπευθυνοτήτων εντός της  μονάδας , καθώς και κίνητρα για 
τη συμμετοχή όλων στην ελαχιστοποίηση των επισφαλών ενεργειών και συνθηκών 
εργασίας, ώστε κάθε εργαζόμενος που εμπλέκεται στις διεργασίες της, να βοηθά τόσο 
ατομικά όσο και ομαδικά στη βελτίωση του εργασιακού περιβάλλοντος. 

 

• Για την εκτέλεση όλων των εργασιών παρέχοντας τις καλύτερες απαιτήσεις σε ποιότητα και 
χρόνο, χωρίς ατύχημα ή περιστατικό που θα βλάψει την ανθρώπινη υγεία. Η υγεία και η 
ασφάλεια των εργαζομένων είναι το βασικότερο μέλημα όλων όσων συμμετέχουν στις 
δραστηριότητές της μονάδας.  
 

Η πολιτική και οι στόχοι της επιχείρησης «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε» για την υγεία και την ασφάλεια 
των εργαζομένων εφαρμόζεται  από όλους τους εργαζόμενους σε όλα τα επίπεδα και όλοι μαζί 
αναγνωρίζοντας τους επιμέρους κινδύνους των χώρων εργασίας τους,  συμβάλλουν στην βελτίωση 
της απόδοσης του Συστήματος Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας στην Εργασία.  

 


